

Épül az inkubátorház

Szarvason nemrég megkezdte az ipari parkban az inkubátorház építését a közbeszerzésen nyertes Integrál Építő Zrt. Ez alkalomból rendezett konferenciát a beruházó Szarvas Város Önkormányzata, melyre meghívta a térség vállalkozóit.

Bevezetőjében Babák Mihály polgármester az önkormányzat munkahelyteremtésért tett törekvéseit említette, a helyi adó csökkentésétől, a kezdő vállalkozókat segítő inkubátorház felépítéséig. Az önkormányzat törekvéseinek célja, hogy Szarvas virágozzék, s az emberek ne menjenek el.

Domokos László országgyűlési képviselő, a megyei közgyűlés elnöke mindenek előtt gratulált a pályázat elnyeréséhez, majd arról értekezett, hogy az inkubátorház milyen megyei gazdasági törekvések közé illeszkedik. A globális gazdasági-pénzügyi válság kezdetekor a megyei közgyűlés koordinálásával a gazdasági élet prominensei egy növekedésorientált gazdasági stratégiát alkottak, melyben kilenc területet határoztak meg, ahol ellensúlyozni lehet és kell a válság hatását. Első helyen a hangsúlyosabb beruházáspolitikai szerepelt, ezt követte a képzés, a beszerzések egységesítése, az érdekképviseletekkel való hatékonyabb együttműködés, a kommunikáció és a marketing, az innováció és a tudásbázis erősítése, a civilekkel való jobb együttműködésre törekvés, a pályakezdők

munkalehetőségének egyúttal a minőségi munkaerőnek a biztosítása, nem utolsósorban pedig a vállalkozásélénkítés. Ezen a területeken próbál segíteni a megyei önkormányzat és a partner települési önkormányzatok, Szarvas inkubátorháza is ebbe a sorba illeszkedik.

A beruházást röviden Hegedűs Tibor foglalta össze, hangsúlyozva azt, hogy visszalépések miatt ismét van bérelhető hely az inkubátorházban, igen kedvező tarifával – bruttó 8500 Ft/m²/év –, és azzal a lehetőséggel, hogy öt év után a vállalkozások kedvező áron megvásárolhatják majd az általuk addig bérelt helyiségeket.

Mielőtt a meghívott vállalkozók feltehetnék volna kérdéseiket, Bódi Péter a kivitelező cég vezérigazgató helyettese beszámolt az építkezés ütemezéséről, s arról hogy a vállalt befejezési határidő augusztus 26-ika. A vállalkozások segítéséről tartott előadást Prjevaráné Kiss Eszter és Petényi Roland, Kiszely Mihály alpolgármester pedig az inkubátorház beruházásának előzményeit és a szarvasi gazdaságra gyakorolt majdani hatását elemezte.

Esküt tettek



A Szarvasi Városi Bírósághoz választott ülnökök közül háromnak a megbízatása a 70. éves felső korhatár betöltése miatt megszűnt, ezért a Köztársasági Elnök rendkívüli ülnökválasztást irt ki. A helyi bíróság ülnökeinek a megválasztása az önkormányzat képviselő-testületének a hatásköre. Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2010. március 25-én tartott ülésén tizen-

egy jelölt közül választotta meg a három új ülnököt: Gombárné Bata Máriát, Krajcsovicz Mihályt és Virág Ferencet.

Az ülnökök ünnepélyes eskütételére 2010. március 31-én került sor Dr. Gyalogné dr. Varga Éva, a Szarvasi Városi Bíróság elnöke előtt. Ezután Babák Mihály polgármester átadta megbízólevelüket. Megbízatásuk négy évre szól.

Négyszázmillió belvízrendezésre

Szarvas város belterületi belvízrendezésének IV-V-VI. ütemének megvalósításához nyert

négyszázmillió forint támogatást az önkormányzat, melyről április elején a támogatási szerződést is megküldte az Önkormányzati Minisztérium – informálta lapunkat Babák Mihály polgármester. A pályázati támogatás 90%-os. Amint azt a pályázattal foglalkozó Balczó Sándortól és dr. Balla Vilmostól megtudtuk, a zárt csapadékvíz elvezető csatornák a Szabadság utcától délre fekvő, a város délkeleti részének segítik majd mindennapjaikat megépültük után. A IV. és V. ütemnek az engedélyes kiviteli tervei már rendelkezésre állnak, a VI. ütem kiviteli terveinek engedélyeztetése is folyamatban van. A beruházás szerződés szerinti pénzügyi ütemezése úgy néz ki, hogy 2010-ben 5 millió forintot, 2010-ben pedig 395 millió forintot folyósítanak a támogatásból, ennek megfelelően a befejezési határidő 2011. november 30. Idén, a közbeszerzési eljárás és előkészítő munkák várhatók csak.

Csillagászat Szakkör a gyermekkönyvtárban

A Városi Könyvtár és a Szarvasi Amatőrcsillagászok baráti köre közös szervezésének köszönhetően a gyerekeknek is lehetőségük nyílik megismerni a csillagászat titokzatos világával.

Szklanár Tamás, a Magyar Csillagászok Egyesületének tagja, a Meteor című lap rovatvezetője magával ragadó előadásai, példamutató lelkesedése olyan programot biztosít itt minden hónapban, ami a gyerekeknek nemcsak egy izgalmas kikapcsolódást jelent, hanem komoly ismereteket is nyújt. Egy igazán szép hobbi lehetnek a fiatal érdeklődők gazdagabbak, ami talán egy életre is szólhat.

A találkozásokon látványosan, közzérhetően zajlik előadás és beszélgetés csillagászati ismeretekről (Pl.: *A Naprendszer keletkezése, a bolygók kialakulása; A Naprendszer belső boly-*

gói, meteorok, üstökösök; Túra a tavaszi égen...), ugyanakkor játékos kísérletek, nap- esetleg csillagmegfigyelések, kreatív foglalkozások színesítik a foglalkozásokat.

Várunk minden érdeklődőt 5-14 éves korig, aki kedvet érez az univerzum megismeréséhez. A szakkör havonta 1 alkalommal díjtalanul látogatható (az

aktuális időpontról és témáról az iskolákon keresztül tájékoztatunk mindenkit).

A gyerekeknek szóló szakkör mellett természetesen továbbra is várjuk a felnőtt érdeklődőket minden hónap utolsó péntekjén 17 órakor a soron következő klubelőadásra a Városi Könyvtárba.

Baginé Tóth Erika

